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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 1° DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 22 de febrero de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 22 de febrero de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforma el Artículo 161 Quater, fracción II del Código Penal para 

el Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Juana María 

Esther Álvarez Hernández, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan disposiciones del Código Penal para el 

Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Minerva Santos 

García, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario 
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Institucional. 

VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan disposiciones de la Ley de Desarrollo Rural 

Sustentable del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada 

Beatriz Milland Pérez, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adicionan disposiciones de la la Ley de Igualdad entre Mujeres y 

Hombres del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado José 

Concepción García González, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VII.V Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan disposiciones de la Ley de Desarrollo Rural 

Sustentable del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado 

Ricardo Fitz Mendoza, de la fracción parlamentaria del Partido de la 

Revolución Democrática. 

VII.VI Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a la Secretaría de Finanzas, y a la Secretaría para el 

Desarrollo Económico y la Competitividad del Gobierno del Estado 

de Tabasco; así como a los 15 ayuntamientos y a los dos concejos 

Municipales del Estado de Tabasco, para que en el ámbito de sus 

facultades y de manera coordinada, implementen mecanismos de 

reactivación e impulso de la economía local a través del fomento al 

consumo de los productos estatales; que presenta la Diputada 

Jessyca Mayo Aparicio, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.VII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a los titulares del Poder Ejecutivo, de la Secretaría 

de Gobierno, del Tribunal Superior de Justicia, del Tribunal de 

Conciliación y Arbitraje, y de la Junta Local y Especial de 
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Conciliación y Arbitraje; todos del Estado de Tabasco, para que en 

el marco de sus respectivas competencias, concluyan con la 

inactividad de las autoridades laborales, a fin que se pueda 

continuar con los procedimientos jurídicos y se garantice el derecho 

constitucional a una justicia rápida y expedita, respetando las 

indicaciones sanitarias ante la pandemia del COVID-19; que 

presenta el Diputado Nelson Humberto Gallegos Vaca, de la 

fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VII.VIII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a autoridades federales, estatales y municipales 

para que realicen acciones a favor de las y los tabasqueños; que 

presenta el Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, de la 

fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VIII. Dictámenes de las comisiones, para su discusión y 

aprobación en su caso. 

VIII.I. Lectura, discusión y aprobación en su caso, de un Dictamen 

emitido por las comisiones unidas de Derechos Humanos, Igualdad 

de Género y Asuntos de la Frontera Sur, e Instructora de la 

Cámara, Justicia y Gran Jurado, Reglamento y Prácticas 

Parlamentarias, por el que se propone al Pleno de la Sexagésima 

Tercera Legislatura, la terna para la elección de la o el Titular de la 

Presidencia de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos. 

IX. Elección de la o el Titular de la Presidencia de la Comisión 

Estatal de los Derechos Humanos.  

X. Toma de protesta, en su caso, a la o al Titular de la Presidencia 

de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos.  

XI. Asuntos Generales. 
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XII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 1° DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 1° de marzo de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 

reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Cultura 

Física y Deporte del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada 

María Félix García Álvarez, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VI.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan disposiciones del Código Civil para el 

Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Gerald Washington 

Herrera Castellanos, de la fracción parlamentaria del Partido 

Revolucionario Institucional. 

VI.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforma diversa disposición de la Ley Orgánica de los Municipios 
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del Estado de Tabasco; que presentan en forma conjunta el 

Diputado Independiente José Manuel Sepúlveda del Valle, y la 

Diputada Juana María Esther Álvarez Hernández, y el Diputado 

Jesús de la Cruz Ovando, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VI.IV Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a autoridades estatales y municipales realicen acciones 

a favor de las y los tabasqueños; que presenta el Diputado Carlos 

Mario Ramos Hernández, de la fracción parlamentaria del Partido 

Revolucionario Institucional. 

VI.V Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta al Presidente de la República en materia de desarrollo 

portuario para el Municipio de Centla, Tabasco; que presenta la 

Diputada Elsy Lydia Izquierdo Morales, de la fracción parlamentaria 

del Partido de la Revolución Democrática. 

VI.VI Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a autoridades federales, estatales y municipales, para 

que realicen acciones a favor de la salud de las y los tabasqueños; 

que presenta el Diputado Nicolás Carlos Bellizia Aboaf, de la 

fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 8 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 1° de marzo de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 1° de marzo de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan disposiciones de la Ley Estatal de Acceso 

de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia; que presenta la 

Diputada María Esther Zapata Zapata, de la fracción parlamentaria 

de MORENA. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan disposiciones de la Ley de los 

Trabajadores al Servicio del Estado de Tabasco; que presenta la 

Diputada Ingrid Margarita Rosas Pantoja, de la fracción 
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parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman los artículos 9 y 30 de la Ley de Educación del Estado 

de Tabasco; que presenta la Diputada Karla María Rabelo Estrada, 

de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman disposiciones de la Ley Orgánica del Poder Judicial del 

Estado, y de la Ley Estatal de Acceso de las Mujeres a una Vida 

Libre de Violencia; que presenta la Diputada Odette Carolina Lastra 

García, de la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de 

México. 

VII.V Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforma la fracción XV, y se deroga la fracción XVI del Artículo 

73 de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco; 

que presenta la Diputada Alma Rosa Espadas Hernández, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.VI Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adicionan disposiciones al Código Penal para el Estado de 

Tabasco; que presenta la Diputada Beatriz Milland Pérez, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.VII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a la empresa productiva Petróleos Mexicanos, para 

que se preste atención adecuada y se dignifique el servicio en sus 

hospitales, clínicas y consultorios que se encuentran en el Estado 

de Tabasco; que presenta el Diputado Exequias Braulio Escalante 

Castillo, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.VIII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 
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que se exhorta a la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural 

(SADER) y a la Secretaría de Desarrollo Agropecuario, Forestal y 

Pesca (SEDAFOP), en el ámbito de sus atribuciones, a 

implementar políticas para la protección de los productores 

ganaderos locales frente a la importación de ganado bovino; que 

presenta el Diputado Ricardo Fitz Mendoza, de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VII.IX Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a autoridades federales y estatales, a que realicen 

acciones a favor de trabajadores docentes; que presenta el 

Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, de la fracción 

parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 8 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 8 de marzo de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 

reforman los artículos 2, 3 y 11 de la Ley para el Desarrollo 

Económico Sostenible del Estado de Tabasco; que presenta la 

Diputada Ena Margarita Bolio Ibarra, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VI.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforma y adiciona el Artículo 45 de la Ley Estatal de Acceso de 

las Mujeres a una vida Libre de Violencia en el Estado de Tabasco; 

que presenta el Diputado José Concepción García González, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VI.III Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a autoridades federales, estatales y del Municipio de 
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Centro, Tabasco, a que realicen acciones a favor de habitantes de 

ese Municipio; que presenta el Diputado Gerald Washington 

Herrera Castellanos, de la fracción parlamentaria del Partido 

Revolucionario Institucional. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 16 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 8 de marzo de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 8 de marzo de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adiciona el Artículo 163 Quinquies al Código Penal para el 

Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Cristina Guzmán 

Fuentes, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman disposiciones de la Ley de Cultura Física y Deporte del 

Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Odette Carolina 

Lastra García, de la fracción parlamentaria del Partido Verde 

Ecologista de México. 
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VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman, derogan y adicionan diversas disposiciones de la Ley 

de Cultura Física y Deporte del Estado de Tabasco; que presenta la 

Diputada Beatriz Milland Pérez, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VII.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman los artículos 19, 28, 32, 65 y 96 de la Ley del Sistema 

de Seguridad Pública del Estado de Tabasco; que presenta la 

Diputada Ena Margarita Bolio Ibarra, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VII.V Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a la Secretaría de Bienestar, Sustentabilidad y Cambio 

Climático, a que realice la inspección, vigilancia e implementación 

de protocolos, para prevenir la contaminación a gran escala de la 

palma de aceite en el Estado de Tabasco; así como campañas de 

concientización sobre la importancia de proteger el medio ambiente; 

que presenta el Diputado Rafael Elías Sánchez Cabrales, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.VI Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión, 

y a otras autoridades, para que realicen acciones tendentes a que 

se cumpla el mandato constitucional que establece que los recursos 

económicos se deben manejar con eficiencia, eficacia, economía, 

transparencia y honradez, para satisfacer los objetivos a los que 

estén destinados; que presenta la Diputada Ingrid Margarita Rosas 

Pantoja, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario 

Institucional. 

VII.VII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta al Poder Legislativo, a que realice acciones en favor 
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de los tabasqueños; que presenta el Diputado Independiente José 

Manuel Sepúlveda del Valle. 

VII.VIII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a la Junta Estatal de Caminos, órgano 

desconcentrado de la administración pública estatal, adscrito a la 

Secretaría de Ordenamiento Territorial y Obras Públicas, para que 

lleve a cabo el desmonte de la vegetación existente en los 

derechos de vía  de la red carretera, caminos vecinales y demás 

vías de comunicación local, con la finalidad de mantener estas 

vialidades, en estado óptimo de operación, para seguridad de sus 

usuarios y conservación de las mismas; que presenta la Diputada 

Julia del Carmen Pardo Contreras, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VII.IX Lectura de una proposición de Excitativa, por el que se 

exhorta al Presidente de la Junta de Coordinación Política, y a la 

Presidenta de la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos 

Constitucionales, para que adopten las medidas necesarias para se 

agilice la emisión del Dictamen de la Iniciativa con proyecto de 

Decreto por el que se expide la Ley de Responsabilidad Patrimonial 

del Estado de Tabasco, presentada desde el día 4 de junio del año 

2020, en virtud de que este Congreso está incurriendo en omisión 

constitucional al no expedir dicha Ley, y ha desacatado las 

resoluciones que ordenan que se debe expedir dicho ordenamiento; 

que presenta el Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, 

de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 16 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 16 de marzo de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 

reforma el Artículo 208 Bis 2 del Código Penal para el Estado 

Tabasco; que presenta el Diputado José Concepción García 

González, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VI.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto por el que se 

adiciona la fracción III, al Artículo 252, recorriéndose las 

subsecuentes, a la Ley de Protección Ambiental del Estado de 

Tabasco; que presenta el Diputado Nelson Humberto Gallegos 

Vaca, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución 

Democrática. 

VI.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto por el que 

se reforman y adicionan disposiciones de la Ley de Fiscalización 
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Superior del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Gerald 

Washington Herrera Castellanos, de la fracción parlamentaria del 

Partido Revolucionario Institucional. 

VI.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adiciona un segundo párrafo, a la fracción VIII, del Artículo 94 Bis 

de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco; que 

presenta la Diputada María Esther Zapata Zapata, de la fracción 

parlamentaria de MORENA. 

VI.V Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a diversas autoridades federales y estatales, para que 

realicen conjuntamente acciones en favor de los tabasqueños; que 

presenta el Diputado Independiente José Manuel Sepúlveda del 

Valle. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 22 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 16 de marzo de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 16 de marzo de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adiciona el Artículo 95 Bis a la Ley de Salud del Estado de 

Tabasco; que presenta el Diputado Luis Ernesto Ortiz Catalá, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adiciona el Artículo 108 Bis a la Ley de los Trabajadores al 

Servicio del Estado de Tabasco; en materia de juicios en línea; que 

presenta el Diputado Nelson Humberto Gallegos Vaca, de la 

fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 
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VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan disposiciones de la Constitución Política 

del Estado Libre y Soberano de Tabasco; que presenta el Diputado 

Gerald Washington Herrera Castellanos, de la fracción 

parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VII.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley para la 

Prevención y Gestión Integral de los Residuos del Estado de 

Tabasco; que presenta la Diputada Beatriz Milland Pérez, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.V Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman diversas disposiciones de la Ley de Ordenamiento 

Sustentable del Territorio del Estado de Tabasco; que presenta el 

Diputado José Concepción García González, de la fracción 

parlamentaria de MORENA. 

VII.VI Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta al Ciudadano Gobernador del Estado, así como a los 

titulares de la SEDAFOP y de la SADER, para que realicen 

acciones a favor de los productores tabasqueños; que presenta la 

Diputada Ingrid Margarita Rosas Pantoja, de la fracción 

parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VII.VII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta al Órgano Superior de Fiscalización del Estado de 

Tabasco, a que informe a este Congreso, las acciones legales 

realizadas y el estado actual que guardan cada uno de los 

procedimientos iniciados con motivo de la no aprobación de las 

cuentas públicas de los ejercicios fiscales de los años 2016, 2017, 

2018 y 2019; que presenta el Diputado Exequias Braulio Escalante 

Castillo, de la fracción parlamentaria de MORENA. 
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VII.VIII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta al Ayuntamiento de Paraíso, Tabasco, para los 

efectos de que realice acciones a favor de los habitantes de esa 

municipalidad; que presenta la Diputada Minerva Santos García, de 

la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VIII. Dictámenes de las comisiones, para su discusión y 

aprobación, en su caso. 

VIII.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Acuerdo 

de la Junta de Coordinación Política, que contiene la propuesta 

para la designación de una Comisionada propietaria, y su 

respectiva suplente, del Pleno del Instituto Tabasqueño de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

VIII.II Toma de protesta, en su caso, a la Comisionada propietaria 

del Pleno del Instituto Tabasqueño de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública. 

VIII.III Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

de la Comisión Ordinaria de Hacienda y Finanzas, por el que se 

reforman y adicionan diversas disposiciones a la Ley de Ingresos 

del Municipio de Balancán, Tabasco, para el ejercicio fiscal 2021. 

VIII.IV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

de la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos 

Constitucionales, relativo a la Minuta con proyecto de Decreto por el 

que se reforma el párrafo cuarto, de la fracción IV, del Artículo 74 

de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en 

materia de partidas secretas. 

VIII.V Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

de la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos 
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Constitucionales, relativo a la Minuta con proyecto de Decreto por el 

que se adiciona una fracción XXIII Bis, al Artículo 73 de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia 

de seguridad privada. 

VIII.VI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

de la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos 

Constitucionales, relativo a la Minuta con proyecto de Decreto por el 

que se reforma el Artículo 43 de la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos, referida a la porción normativa del 

nombre del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 

VIII.VII Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen de la Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos 

Constitucionales, relativo a la Minuta con proyecto de Decreto por el 

que se reforma el Artículo 43 de la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos, referida a la porción normativa del 

nombre del Estado de Michoacán de Ocampo. 

IX. Asuntos Generales. 

X. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 22 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 22 de marzo de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 

adicionan las fracciones V y VI al Artículo 20 de la Ley para la 

Protección de las Personas Adultas Mayores en el Estado de 

Tabasco; que presenta la Diputada Juana María Esther Álvarez 

Hernández, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VI.II Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a autoridades federales, estatales y municipales, 

realicen acciones a favor de los tabasqueños; que presenta el 

Diputado Gerald Washington Herrera Castellanos, de la fracción 

parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VII. Asuntos Generales. 
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VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 29 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 22 de marzo de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 22 de marzo de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Estatal de 

Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia; que presenta 

la Diputada Beatriz Milland Pérez, de la fracción parlamentaria de 

MORENA. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforma la Ley Orgánica de los Municipios y la Ley para la 

Prevención y Gestión Integral de los Residuos, ambas del Estado 

de Tabasco; que presenta el Diputado Ricardo Fitz Mendoza, de la 
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fracción parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman disposiciones de la Ley de Educación del Estado de 

Tabasco; que presenta la Diputada Odette Carolina Lastra García, 

de la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de 

México. 

VII.IV Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman diversas disposiciones de la Ley de Vivienda del 

Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Julia del Carmen 

Pardo Contreras, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.V Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adiciona el Capítulo V Bis, con sus artículos 45-A, 45-B y 45-C a 

la Ley de los Trabajadores al Servicio del Estado de Tabasco, en 

materia de teletrabajo o trabajo a distancia; que presenta el 

Diputado Nelson Humberto Gallegos Vaca, de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VII.VI Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Estatal de 

Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia; que presenta 

la Diputada Minerva Santos García, de la fracción parlamentaria del 

Partido Revolucionario Institucional. 

VII.VII Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se adiciona un segundo párrafo, a la fracción XXXII, del párrafo 

quinto, del Artículo 2 de la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de Tabasco; que presenta la Diputada Jessyca Mayo 

Aparicio, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.VIII Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 
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que se exhorta a la Secretaría de Movilidad del estado, para que en 

uso de sus facultades y atribuciones, supervisen, regulen, y en su 

caso, sancionen a los concesionarios y/o choferes del servicio 

público de transporte, por el consumo de tabaco y el uso de 

dispositivos electrónicos de administración de nicotina, en las 

unidades del transporte público; que presenta la Diputada Cristina 

Guzmán Fuentes, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.IX Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta al Tribunal Superior de Justicia, al Tribunal de Justicia 

Administrativa, al Tribunal de Conciliación y Arbitraje, y a la Junta 

Local de Conciliación, para que con las medidas sanitarias 

necesarias, se habiliten de manera temporal los días sábados, 

como hábiles y laborables a fin de reducir el rezago en juicios y 

procesos, provocado por el cierre de actividades derivado del virus 

SARS-CoV-2; que presenta el Diputado José Concepción García 

González, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VII.X Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a la Comisión Estatal de Agua y Saneamiento (CEAS), y 

al Concejo Municipal de Macuspana, Tabasco, a fin de que se 

atienda la falta de agua en diversas localidades de ese Municipio; 

que presenta el Diputado Exequias Braulio Escalante Castillo, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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H. Congreso del Estado de Tabasco 

ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 29 DE 

MARZO DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Tercera Legislatura, correspondiente al 

día 29 de marzo de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 

reforman y adicionan diversas disposiciones la Ley de Seguridad 

Social del Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Ena 

Margarita Bolio Ibarra, de la fracción parlamentaria de MORENA. 

VI.II Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta a autoridades federales, estatales y municipales, 

realicen acciones a favor de los tabasqueños; que presenta el 

Diputado Nicolás Carlos Bellizia Aboaf, de la fracción parlamentaria 

del Partido Revolucionario Institucional. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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